2019年校院两级党委理论学习中心组
学习计划

2019年是中华人民共和国成立70周年，是深入学习贯彻习近平新时代特色社会主义思想和党的十九大精神、全面建成小康社会的关键之年，加强领导干部理论学习、强化理论武装至关重要。根据中央精神、工信部党组和省委部署，结合我校工作实际，现就2019年党委中心组学习计划安排如下：

一、学习主题
坚持不懈学习马克思列宁主义、毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系，特别是把学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务，作为中心组学习的重中之重，坚持读原著、学原文、悟原理，坚持系统学、跟进学、联系实际学。学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，掌握贯穿其中的辩证唯物主义世界观和方法论，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。在此基础上，组织好以下内容的学习。
（一）习近平新时代中国特色社会主义思想的科学理论体系

（二）习近平总书记关于全面深化改革、党的建设和组织工作、党风廉政建设、教育、宣传思想工作和意识形态工作等的重要论述

（三）习近平总书记在庆祝建国70周年大会上的重要讲话精神

（四）全国“两会”精神
（五）党的十九届四中全会精神

（六）全国教育大会精神

（七）全国宣传思想工作会议精神

（八）工信部、教育部、省委教育工委有关会议、讲话和文件精神

（九）学校第十六次党代会精神

（十）学校教育思想大讨论总结大会精神

（十一）党中央和上级党组织要求学习的其他重要内容

二、学习内容

（一）重要讲话

1.习近平总书记系列重要讲话：习近平总书记在2019年全国“两会”上的系列讲话；习近平总书记在中国共产党第十九届四中全会的重要讲话；习近平总书记在庆祝建国70周年大会上的重要讲话等。

2.王沪宁同志在2019年全国宣传部长会议上的讲话精神；赵乐际同志在中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第三次全体会议上的工作报告；陈希同志在2019年全国组织部长会议上的讲话精神；黄坤明同志在2019年全国宣传部长会议上的讲话精神等。

（二）有关会议精神

2019年全国“两会”， 2018年政府工作报告；党的十九届四中全会；中央经济工作会议、中央农村工作会议、全国组织部长会议、全国宣传部长会议、庆祝建国70周年大会、全国高校思想政治工作会议、全国组织工作会议、全国教育大会、全国宣传思想工作会议、全国工业和信息化工作会议；工信部、教育部、省委教育工委有关会议精神；学校第十六次党代会，学校教育思想大讨论总结大会。
（三）文件、文献、学习资料

《习近平谈治国理政》（第一卷、第二卷）、《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》《论坚持全面深化改革》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》（即将出版）、《习近平总书记系列重要讲话读本》《中国共产党支部工作条例(试行)》《党的十九大报告辅导读本》《党的十九大报告学习辅导百问》《党的十九大党章修正案学习问答》《马克思主义哲学十讲(党员干部读本)》；学校编印的理论学习资料等。

三、学习方式

（一）个人自学

根据形势任务的要求，结合工作需要和本人实际，明确学习重点，围绕专题认真研读相关文件，坚持做好学习笔记，注重自我教育、自我提高。

（二）集中学习研讨

学校党委中心组拟安排3-5个主题集中学习研讨，集中学习研讨的具体安排另行通知。基层党委、党总支中心组可参照相关主题，结合本单位工作实际安排研讨。

（三）专家辅导报告

本年度拟邀请有关方面专家来校举办3-5场高水平辅导

报告，具体安排另行通知。

（四）专题调研

开展校外实地考察、学习调研，校院两级党委中心组成员每年应当至少撰写1篇调研报告或心得体会，可根据个人工作实际，自行确定主题和时间，完成调研报告或心得体会后及时报党委宣传部。

（五）校外、校院联动学习

探索校院两级，以及与上级或行业相关单位联合开展针对性的理论学习，建立联办、联学、联动、联建的学习机制，促进学习成果转化，提高院级党组织理论学习的积极性和实效性。
四、学习要求

（一）按照中央对学校党委理论学习中心组学习要求，校院两级党委中心组集体学习研讨每季度不少于1次，每年不少于6次，每位中心组成员重点发言每年至少1次。

（二）学校党委常委和党员校长助理每年应当至少参加 1次分管单位和联系学院的中心组集体学习，可根据个人实际确定时间参加分管单位和联系学院的中心组学习。

（三）个人自学要覆盖但不仅限于本学习安排的内容，要保证学习时间。学校定期编印学习资料，可在学校主页“学习园地”板块下载。

（四）带头用好“学习强国”学习平台，不断丰富学习内容，拓展学习形式，提高学习质量，增强学习效果。
（五）其它要求按照《南京航空航天大学党委理论学习

中心组学习细则》（党字〔2018〕19号）的规定执行。
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